

Сегодня годовщина смерти выдающегося пролетарского революционера Сергея Мироновича Кирова

Будем бдительны и беспощадны к врагам народа

Год назад перестало биться горячее сердце страстного пролетарского революционера Сергея Мироновича Кирова, выдающегося организатора и талантливого руководителя партии.

Пламенный трибун партии, отдавший всю свою яркую жизнь делу рабочего класса, делу коммунизма, кто так страстно и непримиримо боролся за монолитность партии Ленина—Сталина, злодейской рукой контрреволюционных подонков троцкистско-зиновьевско-каменевской группы—вырвал из наших непоколебимых стальных рядов.

Враги народа, трижды презренные предатели рабочего класса, осколки разбитой на голову контрреволюционной троцкистско-зиновьевской группы, лишённые всякой поддержки в рабочем классе и колхозном крестьянстве, выражая свою злобу и звериную ненависть победному строительству социализма, избрали себе белогвардейский—фашистский путь борьбы с великой партией Ленина—Сталина, с ее вождями, вдохновителями и организаторами великих социалистических побед.

Гнусным выстрелом из-за угла, в последнем издыхании, они пытались расстрелять стальные ряды нашей великой партии Ленина—Сталина. Но не успел еще рассеяться дым злодейского выстрела, как по всей стране поднялась мощная волна всенародного гнева и презрения к убийцам с требовавшим самой суровой расправы с выродками троцкистско-зиновьевской группы, оставших на путь белогвардейско-фашистского террора. Голос стражи, голос трудового народа, выраженный во всеобщем гневном порицании убийц, показала свою преданность партии Ленина—Сталина и великую любовь к своим вождям, к своим руководителям партии и правительству. Эту мысль наиболее ярко выразили в своем письме тов. Сталину старые производственники рабочие Ленинграда. Они пишут: „любой из нас не задумываясь прикрыв бы нашего Кирова собственной грудью на пути врага, без колебания отдал бы за него свою жизнь...“

Народный траур, клятва миллионов пролетариев Москвы и Ленинграда у гроба Кирова—все это знаменовало неразрывную связь трудящихся масс со своей родной, близкой им по духу и крови, коммунистической партией. Все это знаменовало готовность трудящихся всей страны идти до победного конца за коммунизм, вместе с коммунистической партией, ее ленинско-сталинским ЦК и великим вождем народа тов. Сталиным.

Убийство тов. Кирова подонками троцкистско-зиновьевско-каменевской группы, организованное лидерами бывшей объединенной оппозиции Троцким, Зиновьевым, Каменевым, Евдокимовым и др. привело, до какой-то степени и зноста скатились эти предатели Октябрьской революции. Этот факт также показал и то на какую гнусную мерзость способны те люди, которые некогда были связаны с нашей партией.

Убийство тов. Кирова заставило всю партию еще выше поднять революционную бдительность к врагам народа, к осколкам троцкистско-зиновьевской группы, еще сильнее вооружить каждого коммуниста революционной теорией марксизма-ленинизма и беспощадно разоблачать и счищать партию от осколков, двурушников и примиренцев троцкистско-зиновьевской оппозиции и правых оппортунистов.

Кемеровская парторганизация, вооруженная историческим решением пленума Ленинградского горкома партии и решениями ЦК партии, ловыла свою революционную бдительность и неспиримую решимость к врагам народа. В период проверки партийных документов парторганизация вывела из своих рядов троцкистов, зиновьевцев: Миронова, Прохорова, Коростина, Аверина и др., как не разоружившихся троцкистов, зиновьевцев, как людей, которые своей практикой работы подтверждали, что они с коммунистической партией не имеют ничего общего, что они оставались до последнего дня двурушниками. Партия выгнала их из своих рядов и отобрала у них партийные билеты.

Возросшая бдительность партийной организации в ходе проверки партийных документов выявила десятки людей поборольцев и активных злодеев карателей: Сергеев, Фабричных, Земсковских, Черезов, Мануйлов, Бакаев, Гербус и др., активно борющихся против советской власти, против установления диктатуры пролетариата. Проверка партийных документов показала засоренность нашей парторганизации чуждыми людьми, которые растоптали и подорвали социалистическое строительство. Эти факты еще и еще раз окончательно подтверждают необходимость решительной борьбы за высокую революционную бдительность, за высокую идейную вооруженность каждого коммуниста, за чистоту рядов нашей партии.

Партия разгромила контрреволюционный троцкизм, зиновьевщину, правых оппортунистов, двурушников, примиренцев всех мастей и победоносно идет под руководством великого Сталина по верному пути к коммунизму. Успехи социалистического строительства, широко развернувшееся стахановское движение за оседание техники, за высокую социалистическую производительность труда есть глубокое выражение преданности народных масс партии и ее вождю тов. Сталину и их готовность досрочно выполнить грандиозный план второй пятилетки.

Образ С. М. Кирова, его подлинно революционная жизнь, его самоотверженная борьба, его работа, в которую он вкладывал всю свою страсть, его безграничная преданность партии и товарищу Сталину, являются образцом и примером для каждого большевика партийного и непартийного.

Сквозня траурные знамена над урной любимого всей партией и всем рабочим классом СССР Сергея Мироновича Кирова, рабочий класс и колхозное крестьянство в борьбе с разбитым, но еще не побитым классовым врагом, еще теснее сомкнет свои ряды вокруг коммунистической партии, ее ленинско-сталинского ЦК и своего любимого вождя тов. Сталина для новых побед за полное построение коммунистического общества.

Городской слет стахановцев

Всем председателям завкомов, построиков и рудкому угольщиков.

2-го декабря, в 7 часов вечера, в клубе ККС собирается городское совещание стахановцев.

Председателям ФЭМК обеспечить аккуратную и своевременную явку всех стахановцев на это совещание. Билеты каждый председатель должен получить в горпрофсовете.

Председатель горпрофсовета ГАРНАКО.



Биография пролетарского революционера

30 лет—всю сознательную жизнь свою—товарищ Киров отдал без остатка рабочему классу и партии.

Сергей Миронович (партийные клички: Сергей, Серж, Кстриков) родился в 1886 г. в маленьком уездном городке Уржуме, бывшей Вятской губернии. Здесь протекали первые годы его жизни. Детство было тяжелое и безрадостное. В раннем детстве он лишился родителей. Вместе с двумя сестренками его взяла на попечение бабушка. Вся семья жила на три рубля в месяц. Нужда тех лет надолго запомнилась Сергею Мироновичу. Жили впроголодь, „растягивая“ каждую копейку. Но кормить вунчат бабушка все же оказалась не в состоянии. И семи лет вунк был отдан в детский приют. Здесь маленький Киров провел год. Уже в приюте он обнаружил удивительные способности и острый ум. Успешно окончил начальную школу, а затем городское училище. Учился хорошо и по окончании смог поступить в Казанское механико-техническое училище.

Казань. Университет. Революционное студенчество. Здесь начинается первый этап самостоятельной жизни. И здесь же закладываются первые нити, которые впоследствии прочно свяжут всю жизнь товарища Кирова с революционной борьбой.

Городок Уржум был одним из многочисленных пунктов Вятской губернии, куда царское правительство сылало революционеров. Это были первые подлинные учителя товарища Кирова. Со многими из них он был лично знаком еще в ранней молодости. И впоследствии приезжая на грандиозный из Казани, Сергей Миронович постепенно расширял свои связи с политическими ссыльными, доставляя у них нелегальную литературу, подолгу с ними беседуя. Это была политическая школа, подготовившая Кирова—участника Казанского технического училища—к дальнейшей политической деятельности в кружках казанских студентов-революционеров. Товарищу Кирову было тогда неполных 18 лет. Но уже определенно складывались его революционные взгляды социал-демократа.

Осень 1904 г. Томск. Товарищ Киров приезжает сюда, намереваясь поступить в Технологический институт. Здесь на томских общеобразовательных курсах, устанавливаются связи с местной социал-демократической организацией. Это крупная веха в жизни товарища Кирова.

В Томске товарищ Киров очень скоро оказался в самом центре партийной работы. Он принимает горячее участие в организации январского вооруженного выступления в 1905 году в ответ на „кровавое воскресенье“ в Петербурге. Его выслеживают царские охранники. 2 февраля 1905 г. его арестовывают на нелегальном партийном собрании и в административном порядке держат несколько месяцев в тюрьме. Это боевое крещение, с которого начинается, как любил выражаться Сергей Миронович, настоящая революционная работа.

Уже в это время товарищ Киров примыкал к немногочисленной тогда в Томске группе большевиков. Изю дня в день неустанно работал для партии. Делопроизводство нелегальной литературы, работал агитатором в не-

больших кружках, выступал среди рабочих. В революционных кружках Томска хорошо знали товарища Кирова, ставшего вскоре членом Томского комитета Российской социал-демократической рабочей партии. Партийный комитет поручает ему одно из самых ответственных дел—руководить нелегальной партийной типографией.

Вес 1905 год товарищ Киров провед в Томске и на станции Тайга. Здесь он организует забастовку железнодорожников, прошедшую с большим успехом. В начале 1906 г. партийный комитет дает товарищу Кирову срочное поручение: доставить в Москву или Петербург хорошую типографскую машину для местной партийной типографии. Но выполнить это поручение не удалось, так как в день отъезда товарищ Киров, выслеженный охранниками, вновь оказывается в тюрьме. Ему предъявляют „знаменитую“, 126 статью царского уголовного кодекса. Тюремная отныня год жизни и работы. Но лишь только за молодым пролетарским бойцом закрылись тюремные ворота, он немедленно принимается за осуществление поручения партии. Вместе с группой товарищей Сергей Миронович организует в Томске в подполье замечательно законспирированную типографию. Арест снова превращает почти законченное дело. Потянулись долгие месяцы следствия. Улик у охранки не было никаких, но она уже чуяла в Сергее „опасного государственного преступника“ и продолжала держать его в тюрьме. Наконец состоялся суд (по первому делу). Товарищ Киров приговоривается к трем годам крепости.

И вот товарищ Киров во Владикавказе. Организации здесь не было. Были только отдельные товарищи. Здесь товарищ Киров в качестве нелегального работника прожил несколько лет. Началась война. В 1915 году четвертый арест. По этапу отправлен в Томск. Снова год тюрьмы. Предстояла высылка в Нарымский край, но помешала Февральская революция.

Товарищ Киров принимает в ней самое непосредственное участие в качестве члена Владикавказского комитета социал-демократической организации. Во Владикавказе он работает весь 1917 год, и, когда над Кавказом заплыло пламя Октября, товарищ Киров—один из организаторов советской власти и руководителей вооруженной борьбы против белоказначьих банд. Его командирует большевистская организация в Москву за оружием и снаряжением для нарождающегося красного кавказского фронта.

С большим транспортом военных припасов возвращался товарищ Киров в 1918 г. на Кавказ через Царицын. Но пробраться было нельзя. За лютые банды успели отследить разрозненные партизанские отряды кавказской Красной армии. Партия знает товарища Кирова—закаленного и стойкого бойца, его светлый ум, его спокойную решимость и жертвенную преданность пролетарской революции. Ему поручают ответственнейший участок борьбы с контрреволюцией—оборону Астрахани. Киров выписывает ярчайшую страницу в историю гражданской войны. Здесь у низовьев Волги, товарищ

Киров руководит собранием и при веденном в порядок XI армии. Астрахань осталась в руках Советов, ибо в Революционном военном совете XI армии, оборонявшей волжскую советскую твердыню, кипела неисчерпаемая энергия Сергея Мироновича.

Вместе с XI армией, во главе ее, товарищ Киров участвует в разгроме Деникина, в восстановлении советской власти на Северном Кавказе и в Бaku.

Начинается полоса напряженных отношений между советским Азербайджаном и меньшевистской Грузией. Советское правительство назначает товарища Кирова полномочным представителем РСФСР в Тифлисе. Через некоторое время Сергей Миронович получает новое ответственное поручение—участвовать в качестве члена советской делегации в переговорах с Польшей о мире. За тем—снова партийная работа на Северном Кавказе, потом в Азербайджане. Здесь товарищ Киров работает в качестве секретаря Центрального комитета Азербайджанской коммунистической партии и члена Закавказского Краевого комитета ВКП(б). Товарищу Кирову—выдающемуся партийному руководителю—принадлежит немало заслуг в создании и укреплении советской власти на Северном Кавказе и в Закавказье. Бакинский пролетариат знал, ценил и любил своего руководителя, друга—товарища Кирова.

Партия хорошо знала товарища Кирова. На X партийном съезде он избирается кандидатом в члены Центрального комитета, а на XI съезде—членом Центрального комитета партии.

Страстный революционер, непримиримый враг малейших отклонений от большевизма, от ленинизма, товарищ Киров был выдающимся бойцом за партию, за Центральные комитеты, за победу социализма в нашей стране. Киров был одним из первых там, где партия вела под руководством товарища Сталина борьбу с контрреволюционным троцкизмом, зиновьевской оппозицией, правыми оппортунистами. Киров—блжайший соратник, ученик и друг великого Сталина.

В 1926 г. после разгрома зиновьевской оппозиции товарищ Киров—секретарь Ленинградского горкома ВКП(б) и Северо-западного бюро Центрального комитета ВКП(б) и кандидат в члены Политбюро ЦК ВКП(б). С 1928 г.—секретарь Ленинградского областного комитета ВКП(б). С 1930 г.—член Политбюро ЦК ВКП(б), а с 1934 г.—член Политбюро, секретарь ЦК ВКП(б) и секретарь Ленинградского областного и городского комитетов партии. Товарищ Киров—член президиума Центрального Исполнительного Комитета СССР многих съездов.

Товарищ Киров был любимым руководителем ленинградских рабочих, среди которых он пользовался огромным авторитетом. Это был подлинный трибун, вся жизнь которого—ярчайшая страница в летописи героических лет пролетарской революции и ее огромных завоеваний. Товарищ Киров боролся 30 лет за дело рабочего класса как подлинный большевик. И такая смерть застала его на боевом посту.

Склоняем знамена в память нашего родного Кирова

Ровно год тому назад наша партия и вся страна понесла тягчайшую потерю. Подлая злодейская пуля убийцы, подосланного классовыми врагами—подонками троцкистско-зиновьевской группы, вырвала из наших рядов Сергея Мироновича КИРОВА, любимца всей партии, ближайшего соратника, ученика и друга великого Сталина.

Мы никогда не забудем об этом подлом ударе врага из-за угла. Пусть враги помнят, что им никогда не удастся расстроить великой партии Ленина—Сталина, задержать победное строительство социализма.

Каждый год дает нам все новые и новые победы. Враги оборвали жизнь дорогого Сергея Мироновича, они не дали ему возможности вместе с нами радоваться нашему прекрасному стахановскому движению, новому гигантскому успеху нашей страны. Но мы в каждой нашей победе видим неугасимую энергию страстного революционера С. М. Кирова и знаем, строя социализм, мы вместе с тем, громим остатки подлой троцкистско-зиновьевской кучки.

Мы воодушевлены сейчас мудрыми мыслями великого Сталина. Мы высоко держим знамя большевистской бдительности, и никакая сила не может задержать нашего движения вперед.

Стахановцы мехзавода и весь его коллектив склоняют свои знамена в память лучшего ленинца, соратника Сталина и нашего родного друга Сергея Мироновича Кирова.

Мы даем слово еще шире внедрять стахановские методы работы во все цеха нашего завода, еще крепче оберегать вождя нашей партии от врагов народа.

Наш котельный цех в память годовщины смерти С. М. Кирова обещает в подарок крайнему слету стахановцев в первой половине декабря закончить досрочно годовой план, чтобы растущий наш Кузбасс не имел недостатка в сложном оборудовании новых шахт.

Дело коммунизма, которому отдал всю свою жизнь товарищ Киров, победит в нашей стране и во всем мире!

От имени стахановцев котельного цеха мехзавода Жуков, Васильев и др.

Повышаем производительность труда

Первого декабря 1934 года враги рабочего класса убили лучшего человека нашей эпохи, одного из крупнейших революционеров и руководителей страны Советского Союза—секретаря Ленинградского обкома ВКП(б), секретаря ЦК Все союзной Коммунистической Партии большевиков и члена ЦИК—Сергея Мироновича Кирова. Эту величайшую утрату мы восполним беззаветной преданностью делу партии и рабочего класса.

Работая на строительстве азотно-тукового комбината моей бригады в память павшего от руки подонков троцкистско-зиновьевской оппозиции—Сергея Мироновича Кирова отвечаю перекрестить производственных норм, стахановским методом труда. Если 29 ноября вместо нормы 27 кубометров в смену мы уложили бетона 43 кубометра, то первого декабря мы уложим 81 кубометр.

Мы даем слово—усилим революционную бдительность, не допустим в наши ряды чужаков, врагов рабочего класса. На стройке мы разоблачили саботажника стахановского движения десятника Рожина.

Повышая революционную бдительность, внедряя стахановские методы работы во все цеха и участки строительства, будем повышать производительность труда, растить ряды стахановцев строителей.

Бригадир бетонщиков—ДРЫКОВ.

Первенство будет за мной

Сегодня исполнился год со дня гнусного вылада недобитков классового врага против нашей любимой партии Ленина—Сталина. 1 декабря 1934 года одетый контрреволюционной банды троцкистско-зиновьевцев убили одного из лучших руководителей рабочего класса С. М. Кирова.

Отмечая годовщину смерти любимого Сергея Мироновича Кирова—эту тяжелую утрату нашей партии и всего рабочего класса я обязуюсь, работая стахановским методом, давать еще более высокие производственные показатели.

Если раньше я мог набивать 6—7 мозаичных ступеней в смену, то теперь, работая стахановским методом, я перекрываю свою норму больше чем в пять раз. Работая старыми методами, вручную, я не имел этой возможности. Теперь мой труд механизирован и имеются все возможности к тому, чтобы во много раз перекрестить производственную норму. Недавно я заключил социалистический договор с мозаичником города Томска тов. Маламыгиным на лучшие производственные показатели. Сегодня, в день смерти товарища Кирова я с полной ответственностью заявляю, что первенство будет за мной. Мозаичники—Мирошкин.

Имя его мы с честью оправдаем

(Письмо колхозников колхоза имени Кирова, Боровского сельсовета).

В чувством глубокой скорби, год тому назад, мы узнали о гнусном убийстве врага народа, отребья контрреволюционной троцкистско-людовской оппозиции...

Мы присвоили своему колхозу имя пламенного революционера товарища Кирова и в ответ врагам народа по-большевистски повели борьбу за дело Ленина-Сталина...

Сегодня мы можем сказать, что борясь за то дело, за которое борелся тов. Киров и за которое борется вся партия, мы добились в своем колхозе больших успехов. Прежде всего мы досрочно выполнили государственные обязательства по сдаче хлеба...

Все наши дети, достигшие восьмилетнего возраста, охвачены учебой, а для колхозников мы оборудовали клуб на 150 мест. Работали мы в этом году лучше, чем в прошлом году, и колхоз наш стал жить лучше. Жизнь стало радостнее и веселее, а впереди нас ожидает еще более захватывающая и еще более культурная и счастливая жизнь.

Сегодня, в годовщину смерти товарища Кирова, на основе внедрения чекаевских методов работы, мы обязуемся вести борьбу за претворение в жизнь указаний товарища Сталина о поднятии урожайности полей и улучшения животноводства своего колхоза.

По поручению собрания колхозников: Шипилин, Данилов, Долгов, Никифорова, Красноперова.



... Перед всеми пионерами и школьниками партия поставила большую задачу — стать сознательными строителями великого коммунистического общества.

Из письма С. М. Кирова пионерам и школьникам города Ленина и Ленинградск. области (ноябрь 1933 г.).

ГОД БЕЗ КИРОВА

Год назад владыская рука фашистско-троцкистских подонков вырвала из рядов нашей большевистской партии и пламенного трибуна партии, могучего организатора и любимого вождя пролетариата Сергея Мироновича Кирова.

Лишеной какой бы то ни было поддержки, работавшей на голову могучей ВКП(б) троцкистско-зиновьевское охотство сделало последнюю ставку в своей борьбе против партии, встав на путь фашистского контрреволюционного террора.

Враги просчитались. Партия, скорбя о дорогой для нее утрате, незамедлительно взяла курс на восстановление и развитие социализма. Враги просчитались. Партия, скорбя о дорогой для нее утрате, незамедлительно взяла курс на восстановление и развитие социализма.

Враги просчитались. Партия, скорбя о дорогой для нее утрате, незамедлительно взяла курс на восстановление и развитие социализма.

Известное историческое решение пленума Ленинградского горкома ВКП(б) о партмассовой работе нашло горячий отклик во всех парторганизациях нашей страны.

не ушли от острого партийного глаза и вынужены из рядов нашей партии (Балыкина, Коменко, Гаврилова и другие). Развите гнездо пьянства, семейственности и круговой поруки на заводе (Доктов, Каченко, Ковригин).

В результате, партийная организация, на основе широкой критики и самокритики возглавила борьбу протариарев завода за выполнение плана и добилась в этом первых успехов (план октября выполнен полностью).

В ответ на владыский выстрел лучшие рабочие-ударники вступили в группы сочувствующих. Шестьдесят человек лучших производственников коксостанова, вступив в ряды сочувствующих, активно готовят себя для несения великого звания члена Всесоюзной Коммунистической Партии большевиков.

К годовщине смерти тов. Кирова мы имеем охват партийным просвещением всех коммунистов; посещения и совещания, в сравнении с прошлым, значительно возросли. На основе решений Ленинградского пленума горкома мы внимательно подошли к подбору пропагандистских кадров, выделяя их из лучших товарищей партийного актива.

Повысилась авангардная роль парторганизации завода. Друг за другом вступили члены партии в передовые ряды стахановского движения.

Коммунист Жедаудков дает рекордные показатели по штукатурке. Коммунистка, товарищ по металлу тов. Калининна дает образцы высокопроизводительного труда. Член ВКП(б) тов. Рыков перевалил свою колоссальную смету коковых печей нового завода на стахановские методы труда.

готовленными и выступают со своими конкретными предложениями. Решения Ленинградского горкома дали нам возможность поднять на высокий идейный уровень наши партийные собрания.

В парторганизации плохо учился партийный актив, но было создано партийное резерва. Сейчас партийный актив занимается глубоким изучением основ марксизма-ленинизма. 25 товарищей учатся в комвузе, 20 человек — в вечерней совпартшколе и 10 — работают по индивидуальным заданиям по проработке отдельных произведений Сталина-Ленина.

В ответ на владыский выстрел лучшие рабочие-ударники вступили в группы сочувствующих. Шестьдесят человек лучших производственников коксостанова, вступив в ряды сочувствующих, активно готовят себя для несения великого звания члена Всесоюзной Коммунистической Партии большевиков.

Коммунист Жедаудков дает рекордные показатели по штукатурке. Коммунистка, товарищ по металлу тов. Калининна дает образцы высокопроизводительного труда. Член ВКП(б) тов. Рыков перевалил свою колоссальную смету коковых печей нового завода на стахановские методы труда.

Не отстает коммунистический молодец. Петья Толкунов — комсомолец, герой высокопроизводительной работы в химотделении завода. Комсомельские смены на коковых блоках являются образцом для остальных. 100 человек беспартийной молодежи из актива готовятся для вступления в ряды ВЛКСМ.

Понимая указания любимого вождя партии тов. Сталина о том, что мы в стахановском движении отстали, парторганизация завода поднимает большевистскую борьбу за реализацию указаний тов. Сталина. Фокин, Иванов Н., Герасимов, Пальцев, Смирнов М., Овчаников И.

Будем такими, как Киров

Для нас, детей, Сергей Миронович был другом, чутким помощником и лучшим педагогом. Мы никогда не забудем его на каз. В своем письме к пионерам и школьникам города Ленина и Ленинградской области тов. Киров наказывал:

... Перед всеми пионерами и школьниками партия поставила большую задачу — стать сознательными строителями великого коммунистического общества. Без учебы, без знаний — коммунистического общества не построить, говорил наш великий учитель Ленин.

Сегодня, в годовщину со дня смерти Сергея Мироновича, мы пионеры отдаем пионерский салют этому великому человеку за год после убийства Кирова у нас в школе повысилась учебно-воспитательная работа.

Для нас пионеры и школьники Сергей Миронович является примером, по которому мы равняемся, у которого учимся как жить и как работать. Мы сейчас овладеваем учебой, а когда вырастем, будем работать также, как работал наш лучший вождь и учитель-педагог Сергей Миронович.

Мы, молодое поколение, растем и воспитываемся под руководством дорогого великого Сталина. Пионерское спасибо тов. Сталину за счастливую и радостную жизнь.

От имени пионеров и школьников школы № 18: Головина, Будник, (пионеры) Яковский, Головин и другие.

За глубокое изучение истории партии

Большим превращением и ненавистью к врагам народа отличились коммунисты кемеровской парторганизации на прошедшей владыской убитства одного из талантливых организаторов и революционера нашей партии товарища Кирова.

Качественные следствия по делу главных организаторов и убийц тов. Кирова, так и сам факт убийства на работе о том, что классовая бдительность и политическая заостренность в отдельных звеньях нашей парторганизации была не на высоте.

суть теоретический уровень и идейную вооруженность каждого коммуниста, научить коммунистов, комсомольцев и сочувствующих, быть воркими и бдительными.

Выполняя историческое решение пленума Ленинградского горкома партии от 23 марта, кемеровской партийной организацией и городским комитетом партии проделана большая работа. В 1934 году в нашей организации работало двадцать кружков по изучению истории партии.

Улучшилась и постановка массовой политической работы и агитация. С помощью организованной агитколлективов при горкоме ВКП(б) (82 человека) и партеком проделана большая работа на предприятиях, в домах смен и бригадах.

Комитетом, 18 годовщина Октября, итако-абиссинская война, всеобщие совещания стахановцев, речь тов. Сталина и другие) свами этих агитколлективов были проведены доклады, беседы не только на отдельных предприятиях, но и в смежных, на рассмашированных и бригадах.

Все эти мероприятия повысили идейную вооруженность и революционную бдительность каждого коммуниста. Примером может служить то, что во время проверки партийных документов вся партийная организация принимала активное участие. В период этой проверки были выявлены и разоблачены троцкистско-зиновьевцы (Миронов, Вишняков и другие), белогвардейцы (Сергеев, Фабричников, Земляковский, Червяков и другие), десятки кулаков, жуликов и разложившихся элементов, которые были врагами партии.

Политическая заостренность и повысившаяся бдительность подтверждаются следующими фактами: на одном из занятий преподаватель по ленинизму Фидимов, обобщив корни оппортунизма, механистический перенес объяснение корней оппортунизма в условия капитализма, в советские условия. Слушатели коммунисты Галочкин, Герасимов, Басманов и другие выступили против этого объяснения, указали на ошибочность пропагандиста и на политическую вредность такого объяснения.

Выполняя постановления Ленинградского пленума горкома партии в области партийно-воспитательной работы, особенно в деле организации и руководства изучением истории партии послеоктябрьского периода, кемеровская парторганизация и ее низовые звенья одновременно с изучением истории партии в кружках, проводили лекции по вопросам борьбы партии на два фронта, о борьбе с троцкизмом, с подонками зиновьевской оппозиции, вели неустанный пропаганду о роли партии Ленина-Сталина в строительстве социализма.

Развернутая широкая пропагандистская работа по изучению истории партии послеоктябрьского периода, дала возможность первичным парторганизациям Маслотреста, управления НКС и другим выявить и разоблачить явных троцкистов из подонков зиновьевской оппозиции Маурова, Карпетова и выгнать их из рядов партии.

Немалую работу проделала парторганизация и по воспитанию комсомола. Пропангандисты комсомольской сети укреплены за счет политически развитых коммунистов. Из 112 пропангандистов — 95 являются членами партии. Пропангандист Петров (Азотстрой), Маскинов (Исканов), Белгородский (коксостанов) являются образцом по воспитанию комсомола и с них нужно брать пример всем пропангандистам.

Проведенное укрепление состава пропангандистов и улучшение с ними воспитательной работы, значительно улучшило идейно-политическое воспитание коммунистов, повысилась ответственность каждого члена партии за порученную работу. Возросла активность членов партии.

Реализуя постановления пленума Ленинградского горкома, коммунисты кемеровской парторганизации должны еще настойчивее и упорнее вникать за изучение истории партии, особенно послеоктябрьского периода, изучение всех и всяческих антипартийных группировок в истории нашей партии, их приемов борьбы с нашей партией, их тактика и тем более, изучение тактики и приемов борьбы нашей партии с антипартийными группировками, тактикой и приемами, давших возможность преодолеть, разбить на голову эти группировки (Из постановления Ленинградского пленума).

Но только это обеспечит повышение революционной бдительности, научит коммунистов по-большевистски разоблачать классовых врагов, какой бы мастей враге не принялся.

Соултина, Миллаев

Выше революционную бдительность

Враги партии и рабочего класса, убившие С. М. Кирова, просчитались в своих расчетах. Их предательский выстрел не поколебал партийных рядов. Вся партия, в том числе и наша азотостровская парторганизация, вместе с рабочим коллективом на гнусный удар контрреволюционного отребья троцкистско-зиновьевской группы ответила еще большей сплоченностью вокруг коммунистической партии, ее ленинского ЦК и любимого вождя всех трудящихся товарища Сталина.

Прошедший год был годом усиленной борьбы с пробравшимися на нашу стройку классово-чуждыми элементами. На основе повышения революционной бдительности, разветвления широкого и глубокого изучения истории партии мы добились того, что выявили в среде нашей парторганизации немало классово-чуждых элементов и от них очистились.

Прошедшая проверка партийных документов со всей убедительностью показала гениальную дальновидность вождя нашей партии т. Сталина и правильность принятого решения Центральным комитетом ВКП(б) о проверке партийных документов и наведения порядка в нашей партийной доме.

Во время проверки из нашей парторганизации выгнано 44 человека классово-чуждых, разложившихся элементов, кулаков и белогвардейцев, проникших в партию обманым путем с вредительскими целями. В числе разоблаченных оказались: Фабричников — доброволец колхозской армии, Губерначук — кулак, волчковский доброволец, служивший при колхозковском правительстве на выборных должностях, Разоблачен кулак Федин, активный участник колхозовской армии, обманым путем пробравшийся в партию и на руководящую профсоюзную работу, которую развалил и ущемил интересы рабочих. Разоблачен видный белогвардеец — кулак Земляковский, обманым путем пробравшийся в партию. Этот белогвардеец на протяжении ряда месяцев умышленно срывал подготовку рабочих являющихся в зиме, уютокомплектовал аппарат коммунального отдела кулаками, лучшие квартиры предоставлял классово-чуждым элементам.

Все эти классово-чуждые элементы, кулаки, белогвардейцы, пьяницы и переверженцы ослабили бдительность нашей парторганизации и подрывали авторитет и звание члена нашей партии. Проверка еще выше подняла классовую бдительность наших коммунистов и всех рабочих. За последнее время с помощью рабочих активистов — стахановцев на нашей стройке выявлено, разоблачено и выгнано 75 активных кулаков, пробравшихся на стройку с вредительской целью. Эти кулаки-белогвардейцы разлагали трудовую дисциплину и срывали выполнение плана строительства. И не случайно, что Азотстрой работал за это время плохо. 44 чужака, пробравшиеся в партийную организацию, и 75 чужаков, пробравшихся в ряды рабочих, представляли большую группу, которая противодействовала всем мероприятиям, разлагала производственную трудовую дисциплину и мешала строительству. Теперь этот хлам выброшен на отвал.

Реализуя решение Ленинградского пленума о перестройке партийно-массовой работы, наша парторганизация Азотстрой поставила задачу увековечить незабываемую память Сергея Мироновича Кирова еще большим повышением революционной бдительности на всех участках работы, еще выше поднять идейно-политический уровень каждого члена партии, комсомольца, существующего и трудящегося, возглавить стахановское движение, работать и бороться также, как работал и боролся товарищ Киров. Лучшим ответом на предательское убийство нашего любимого С. М. Кирова будет наша большевистская работа по пуску комбината в строго установленный срок партии и правительства. За это мы беремся и этого под руководством партии Ленина — Сталина — добьемся.

Секретарь парткома Азотстрой Стуров.

Собрание партактива

1 декабря, в клубе ККС. в 7 час. веч. созывается общее городское собрание партийного актива с повесткой дня: 1) годовщина смерти С. М. Кирова (докл. т. Поляков); 2) о практических мероприятиях по реализации речи товарища Сталина, произнесенной им на первом всеобщем собрании рабочих и работников — стахановцев (докл. т. Марандин)

Горком ВКП(б) Ств. редактор Н. АБЕРЯНОВ. Тираж 1100 экз.